

29 ноября 2017 года Банк России опубликовал информационное письмо о методологии кредитного рейтингового агентства, согласно которому действующая методология агентства «Эксперт РА» по присвоению кредитных рейтингов долговым инструментам признана соответствующей всем требованиям законодательства РФ в части регулирования деятельности кредитных рейтинговых агентств. Генеральный директор рейтингового агентства «Эксперт РА» Сергей Тищенко: «Признание методологии присвоения кредитных рейтингов долговым инструментам позволяет применять их в регулировании финансовых рынков, что в свою очередь снижает риски инвесторов. В первую очередь снижаются риски для управляющих компаний и пенсионных фондов, т.к. с января 2018 заканчиваются «дедушкины оговорки» в регулировании при инвестировании пенсионных накоплений, и рейтинги облигаций становятся главным критерием для приобретения и поддержания этих бумаг в портфелях. Наше агентство поддерживает курс Банка России на «бондизацию» финансового рынка, и, располагая одобренной методологией рейтингования долговых инструментов, будет всецело содействовать этому процессу». Ранее Банк России одобрил методологии агентства «Эксперт РА» по присвоению рейтингов кредитным организациям, регионам и муниципалитетам, а также нефинансовым и страховым компаниям.

Источник: Википедия страхования, 30.11.2017